

Прогноз на 2023 год от лидера КПРФ.



Глава Евросовета Шарль Мишель считает, что ближайшие две-три недели станут решающими в конфликте России и Украины. Об этом он заявил в интервью El Mundo, опубликованном 23 января.

«То, что произойдет в 2023 году, во многом зависит от ближайших недель», — сказал Мишель. Он добавил, что нужно «дать Украине танки, в которых она нуждается, прямо сейчас».

Напомним, Киев запросил у партнеров около 300 танков — этого должно хватить для «создания перевеса, необходимого для второго успешного контрнаступления», о чем со ссылкой на западный источник сообщило Politico. В свою очередь, как написала The New York Times, союзники независимой предполагают, что Россия с приходом весны может начать новое наступление.

Понятно одно: 2023 год действительно обещает стать переломным. Какие выводы следует сделать Кремлю в нынешней ситуации, что нужно, чтобы Россия победила?

— В 2022 году основными темами были военно-политическая операция, 100-летний юбилей СССР, а также системный кризис капитализма и информационная война, — говорит Председатель ЦК КПРФ **Геннадий Зюганов**. — В итоге, на сегодня сложилась новая реальная расстановка сил и в мире, и в России.

США — сколько бы нам ни показывали дряхлеющего Байдена — укрепили свои позиции. Они подчинили себе Европу до такой степени, что даже Германия отдает Америке свои рынки и переправляет туда свои предприятия с новейшими технологиями. Янки

заставили европейцев, как и всех остальных, кто находится в зоне их влияния, покупать свой сверхдорогой сжиженный газ.

Что касается Украины, она превращена в военный плацдарм, где обкатывают новое западное оружие. Если проанализировать информационное поле Америки и Европы, становится ясно: они Украину давно списали, им ее победа не нужна. Им надо измотать Россию.

Кроме того, США нацелились на жесткую борьбу с Китаем. Де-факто — объявили войну и Компартии Китая, и КНР как крупнейшей стране.

«СП»: — Как в нынешней ситуации выглядит Россия?

— Наша страна удержалась, устояла, избежала наиболее негативных последствий санкций — по сути, справилась со сложнейшей ситуацией. Но надо четко понимать: этого мало. Мы должны из этой ситуации выйти победителями. А для этого надо максимально расширять и укреплять союзнические отношения и структуры. Прежде всего — с теми, кто нас поддерживает.

В прошлом году Китай и XX съезд КПК были для нас центральными событиями. Мы все сделали, чтобы ознакомить российскую общественность с блестящими успехами китайской Компартии. Китай нас поддержал — и в итоге западный план изоляции России провалился. Замечу также, что нас поддержали все страны социалистической ориентации. Они составляют большинство среди тех, кто сегодня на нашей стороне.

Путин и правительство подвели итоги 2022 года. Напомню, некоторые прогнозировали чуть ли не обвал экономики на 10–20%. На деле спад составил не более 2%. Но это никого не должно успокаивать.

«СП»: — Почему вы так считаете?

— 2023 год будет гораздо сложнее предыдущего. Старая система экономических связей разрушена, а новая не создана. Партия власти не предложила образа будущего. Мы топчемся вокруг темпов роста около 1% ВВП в год. Примерно такой темп держится последние 30 лет. Тогда как мир в целом развивался в этот период в 3–4 раза быстрее. В итоге ВВП России с начала 90-х увеличился только на 30%, тогда как ВВП стран Запада — на 250%, а ВВП Китая — в рекордные 14,5 раз!

Нам нужно твердо определить путь, по которому пойдет страна. Путин еще в 2021 году сказал, что капитализм зашел в тупик. Но «Единая Россия» по-прежнему тянет страну по либеральным гайдаровским рельсам. Хотя уже и Гайдаровский форум не проводят, и Чубайс за границу сбежал, и Сванидзе выгнали с ТВ — он там больше не злобствует. Тем не менее, нового курса мы пока не видим.

По сути, 2023 год будет определять исход СВО, социально-экономическую ситуацию в стране, региональные и президентские выборы. И здесь очень многое зависит от Компартии, от левопатриотических сил, которые в России являются реальной и главной оппозицией. Именно эти силы имеют ясную и четкую программу. Именно они сформировали проект бюджета развития и продемонстрировали уникальный опыт народных предприятий.

В 2023 году состоятся выборы двух десятков губернаторов, столько же законодательных собраний, и 12 выборов в столицах регионов. В них будут участвовать три четверти населения страны. Поэтому мы считаем подготовку к ним одним из главных направлений работы.

«СП»: — В чем заключается эта работа?

— Мы проведем пленумы по двум важнейшим темам — патриотическому воспитанию и по вопросу о том, как остановить вымирание страны и обнищание граждан. Сделаем все, чтобы улучшить благосостояние каждого человека — от возможности учить детей до прожиточного минимума и действенной заботы о женщинах и стариках.

Для этого мы готовим программу. Сейчас ее обсуждают в низовых организациях. А в первой половине июля рассмотрим ее на Третьем Орловском экономическом форуме.

Там мы программу утвердим и пойдем с ней на местные и президентские выборы. Тем более, в Орле наш губернатор Клычков также идет на выборы. Добавлю, что на моей родной Орловщине добились выдающихся результатов. Собрали по 5 тонн хлеба на человека, показали очень убедительный пример привлечения инвестиций и реализации социальных программ.

Наш опыт здесь является главным подспорьем. Наши народные предприятия по итогам 2022 года оказались лучшими. Наш кадровый потенциал заслуживает особого внимания и интереса. Наша ответственность и сплоченность позволяют нам работать более эффективно.

На 2023-й намечен и ряд крупных мероприятий, посвященных 30-летию нашей партии. Это будет своего рода продолжение мероприятий, которые были посвящены 100-летию СССР. Мы продолжаем лучшие традиции ленинско-сталинской модернизации, высоко несем знамя Победы, знамя освобождения Украины от нацизма, фашизма и бандеровщины.

Напомню, мы всегда призывали признать Донецкую и Луганскую народные республики, активно голосовали за возвращение четырех регионов на Родину. Помогаем детям, женщинам, старикам Донбасса — отправили 104 гуманитарных конвоев, 17 тысяч тонн самого необходимого груза, и готовим к отправке 105-й. Мы приняли здесь, в Москве, 12 тысяч донбасских детей — учили их, лечили. Они посещали Красную площадь, Храм Христа Спасителя, ВДНХ, места боевой и трудовой славы. Эти дети понимают, что мы — настоящие друзья. И стремительно впитывают чувства уважения и патриотизма.

14 февраля мы проведем Всероссийское партсобрание. Оно пройдет по всей стране, по всей планете. В работе примут участие наши товарищи по Союзу компартий бывших республик СССР, иностранные гости. Всего же будет задействовано более 40 тысяч наших активистов. А затем, 17 февраля, состоится вечер-отчет в Колонном зале, с замечательным концертом.

Мы выступили с инициативой вернуть Сталинграду историческое название. 2 февраля исполняется 80 лет с тех пор, как мы расколотили там армию фельдмаршала Паулюса и взяли в плен почти 100 тысяч фашистов, из них 26 генералов.

Сегодня на Украине натовцы и нацисты-бандеровцы орут, что одержат победу. В ответ на это скажу: в открытом бою нас еще никто не побеждал. И они не победят. Да, натовцы грозят, что поставят Киеву 200–300 тяжелых танков. А я им напомню: в сражении на Орловско-Курской дуге участвовало с советской стороны 3000 танков, с немецкой — 3700. А в знаменитом сражении под Прохоровкой у фашистов было 311 танков и 70 тысяч войска — и всех перемололи за двое суток.

Нам, кроме того, надо понимать: мы, защищая свою государственность и независимость, имеем полное право применять любые виды оружия. Для этого и создавался наш ракетно-ядерный щит. Мы мирные люди, но требуем уважения своей безопасности. И все сделаем для ее обеспечения.

«СП»: — Какие главные выводы можно сделать сегодня?

— Происходит прозрение страны — как ее граждан в целом, так и власти. Наконец пришло понимание, что России нет места в глобальном капиталистическом мире. Вместе с тем русофобия и антисоветизм продолжают творить свое черное дело не только за рубежом, но и внутри самой России. Их нужно решительно изживать.

Пока получается так: впереди — натовцы и нацисты-бандеровцы, позади — предатели-власовцы 1990-х годов, а посередине путается под ногами пятая колонна, которая мешает стране работать и укреплять безопасность. Такая ситуация требует максимальной сплочённости.

Гибридная война переросла, по сути, в «горячую». Она ведется на уничтожение. Необходима полная мобилизация сил, ресурсов. Нужен максимально ответственный подход к патриотическому воспитанию. Мы сейчас активно работаем с нашими молодежными организациями — пионерами, комсомольцами, женским движением, Союзом офицеров, Левым Фронтом. Это играет исключительно важную роль.

Мы идем на выборы — у нас есть, кому на них идти, есть, кого готовить. Кто бы ни заявлял громогласно, что в одиночку он что-то может — это бесперспективная и абсолютно несостоятельная позиция. Для достижения убедительного результата нужны сильная, авторитетная команда, ясная программа, уникальный опыт. Необходимо

опираться на свою тысячелетнюю историю, вершиной которой была советская эпоха.

Именно на советском опыте нужно учить и воспитывать молодежь — на книгах «Как закалялась сталь», «Поднятая целина», «Молодая гвардия». Вот тогда у нас будут новые победы!

Здесь требуется очень ответственная политика власти: ясный и четкий диалог с обществом, честные выборы. Показательно, что в докладе «Выживание богатейших», опубликованном в день открытия Всемирного экономического форума в Давосе, звучит призыв к системному и широкомасштабному повышению налогов на сверхбогатых — до 50%. Это позволит вернуть в казну доходы, полученные нуворишами за счет разворовывания государственных денег и бесчестной наживы. Пока же наши алчные олигархи не желают платить даже такие налоги, которые уже взимаются с самых богатых в большинстве стран мира.

Нам сейчас требуется сделать далеко идущие выводы и одержать победу. Наше будущее напрямую зависит от разгрома нацизма и бандеровщины, от сплоченности государственно-патриотических сил, от левого поворота в пользу социализма и справедливости. И от глубокого понимания, — прежде всего, руководством страны, — что без этих перемен победы невозможно добиться.

[«Свободная Пресса». Андрей Полунин](#)